

Таджикистан занял 113-место в рейтинге свободы слова в странах Европы и постсоветских республиках, оставив позади страны Центразии

Согласно опубликованному накануне Индексу свободы прессы международной организации «Репортеры без границ» Таджикистан занял 113-место в рейтинге свободы слова в странах Европы и постсоветских республиках, и это самый лучший показатель среди стран Центральной Азии.

Так, согласно докладу, Кыргызстан находится на 125-м месте, Казахстан занимает 142-е место. По мнению «Репортеров без границ», самыми репрессивными странами в регион остаются Узбекистан (160) и Туркменистан (173). Это страны, в которых так и не произошли серьезные изменения, журналисты там подвергаются цензуре, произволу и насилию.

Лучше всего ситуация в сфере свободы слова на постсоветском пространстве наблюдается, по мнению «Репортеров без границ», в Прибалтике. Эстония заняла в рейтинге 6-е место, Литва - 10-е, а Латвия - 14-е. Грузии досталась 81-я позиция, Украине - 89-я, Армении - 111-я, Молдове - 114-я, Азербайджану - 146-я.

Россия занимает 153 место. По сравнению с прошлым годом ситуация в этой стране ухудшилась и она спустилась на 12 пунктов, впервые оказавшись в списке после Беларуси.

Возглавляют список «Репортеров без границ» европейские страны - Дания, Финляндия и Ирландия.

«Азия-Плюс»